



# 每人1000元! 安徽发放这一补助

星报讯(记者 马冰璐) 11月18日,安徽省人社厅发布《关于开展劳务派遣单位申请一次性扩岗补助工作的通告》(以下简称《通告》),符合条件的劳务派遣单位可申请享受一次性扩岗补助政策,标准为每人1000元。

根据《通告》,在安徽省行政辖区取得劳务派遣经营许可的劳务派遣单位,在本行政辖区外取得劳务派遣资质并在本行政辖区依法备案的劳务派遣单位分公司(以下简称“劳务派遣单位”),可按规定申请享受一次性扩岗补助政策。

享受条件应同时具备以下条件:招用毕业年度或离校两年内未就业高校毕业生,16-24岁登记失业青年中任一人员类型的。签订劳动合同并按规定为其足额缴纳3个月以上的失业、工伤、职工养老保险费,且审核时处于正常参保缴费状态。劳务派遣经营许可证在有效期内。同一人员已享受一次性吸纳就业补贴或

一次性扩岗补助(以是否实际发放资金为准),不再享受一次性扩岗补助。

劳务派遣单位申请的一次性扩岗补助资金为自有员工部分和被派遣劳动者部分补助资金累计之和,均按每人1000元的标准确定。实际用工单位为机关事业单位、社会团体、基金会、社会服务机构以及以单位形式参保的个体工商户等非企业性质单位不享受。

劳务派遣单位应主动向参保地失业保险经办机构申请一次性扩岗补助,并在申请时提供劳务派遣单位及实际用工单位营业执照复印件、劳务派遣经营许可证复印件、劳务外包或劳务派遣合同复印件、申请一次性扩岗补助承诺书、申请一次性扩岗补助审核表、申请一次性扩岗补助用工花名册、申请一次性扩岗补助申报表等材料。劳务派遣单位和实际用工单位可致电参保地失业保险经办机构或12333咨询有关政策。

## 全国钓鱼高手齐聚芜湖三山共享垂钓之趣

星报讯(记者 江锐) 11月18日,2024年中华垂钓大赛安徽芜湖选拔赛暨芜湖市垂钓大赛在三山经济开发区龙眼湖养心谷开幕。来自安徽、江苏、浙江、山东、河南、湖北、陕西等全国各地近300名垂钓高手齐聚泊口抛竿竞技,共展垂钓风采。

当天开幕式现场人头攒动,人们热情高涨,开场舞《欢天喜地》热情欢快,瞬间点燃开幕式会场,活动现场还设置了

农产品展销、文旅展示、环保倡议等活动,弘扬了绿色发展理念,为广大钓友和游客送上一场精彩绝伦的视觉盛宴和独特的文化之旅。

本次比赛是经中国钓鱼运动协会认证的CAA四类积分赛,11月19日至21日分三天进行,总成绩取前40名。赛事共分为3.6米-6.3米手竿钓混合鱼重量积分赛和岸钓路亚尾数赛两场比赛。

## 合肥持续推进市县级安全用药科普宣传站建设

星报讯(记者 马冰璐) 为加强“两品一械”日常科普和法治宣传,持续推进市县级安全用药科普宣传站建设,经自愿申报、组织评审、现场验收、网上公示等程序,合肥市市场监督管理局2024年认定合肥市瑶海区和平路街道繁昌路社区安全用药科普宣传站等10家科普站为第二批市级“安全用药科普(药品法治)宣传站”。

近年来,合肥市不断创新思路、方法和形式,广泛宣传药品法律法规和安全科普知识。强化阵地宣传。在省市级安全用药科普宣传站创建基础上,2024年开展了县区级安全用药科普(药品法治)宣传站建设,截至目前,全市已有29家县区级宣传站,其中26家市级宣传站、10家省级宣传站,涵盖社区、药品零售企业、三级医疗机构、口腔专科医院、基层卫生服务站、医药行业协会、医疗器械第三方物

流等各种业态,已经形成以科普宣传站为依托,辐射全市13个县市区的安全用药科普宣传网络,每年开展丰富多彩的安全用药科普宣传活动,增强群众科学素养。

打造品牌宣传活动。持续多年开展“关注食药安全·关爱大众健康”“安全用药大讲堂”等品牌宣传活动,打造药品安全工作志愿者队伍和常态化执业药师药品安全宣讲员队伍,走进社区、企业、商场等,以群众喜闻乐见的表演形式,深入浅出普及群众关心的用药安全知识,营造药品安全人人共治、人人共享的良好氛围。

打造普法宣传点。在宣传活动中穿插开展药械化法律法规的普及宣讲,开展药品法治宣传公众开放日活动,在医疗机构公共区域打造百米药品普法和科普长廊,利用大讲堂主题活动解读相关法规,进一步提高群众药品法制意识和知法守法意识。

## 差点截肢的腿脚,保住了!

专家:预防糖尿病足,应严格控制血糖

星报讯(记者 马冰璐) “王主任,第一次来你医院的时候,我们带着沉重压抑的心情。现在带着喜悦的心情回家,我们全家人都很高兴。除了感谢,还是感谢。”最近,萧先生出院回家后,他的母亲给医生发了这样一条信息。

萧先生今年44岁,是2型糖尿病患者。3个月前不慎压伤,导致右足底破溃、流脓、疼痛,在当地医院进行了右足拇趾、第二趾、第三趾截肢术,术后予以反复换药等治疗无明显效果。随后,萧

先生在家人的陪同下来到合肥市第二人民医院。入院后,合肥市第二人民医院广德路院区显微手足修复重建外科副主任医师王绍钱为萧先生实施了骨膜牵张手术。在医护人员的精心治疗下,近日萧先生顺利出院。

王绍钱提醒,预防糖尿病足,糖尿病患者应严格控制血糖,与医生保持沟通,及时了解自己的病情和治疗方案。如果发现足部出现感觉减退或消失、颜色改变、温度异常、水肿、疼痛等症状,应及时就医。

## 社区书记直播带货助农增收



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 汪兴文/图) 11月17日上午,安徽省合肥市肥东县桥头集镇国光社区党委书记和驻村第一书记走进该社区党组织领办合作社,开展直播带货活动。

直播当天,直播团队轮番在直播间与网民热情互动,详细介绍自家农产品的特色,鲜牛肉、湖羊肉、鸭、双山露营基地的“肥东老母鸡”、稻虾大米、小川粉丝、小榨菜籽油、土鸡蛋和果蔬等蕴含着独特乡村韵味的优质农特产品一亮相就受到网民欢迎。

“这是我第一次直播带货,起初心里也没底,紧张放不开。但考虑到能把社区好的农特产品推广到全国各地,就硬着头皮当主播,没想到效果还真不错。”社区党委书记王禹说。短短两个多小时的直播时长,销售金额超万元。

“我们直播卖货是一方面,更多的是示范,带着农产品生产者一起直播,让更多群众学会用直播的方式销售自家的产品,拓宽他们增收致富的渠道。”驻村第一书记詹芳芳高兴地说。

## 近日我省居民生活必需品价格全面回落

星报讯(记者 章沁园) 进入秋季,气温适宜,处于农业生产旺季,各类农副产品市场供应充足、价格趋降。记者从省发展改革委价格监测局获悉,据监测,近日我省居民生活必需品价格呈现全面回落态势。

11月第2周(下同),猪肉价格稳中趋降,猪肉(精瘦肉、后座统货、肋条肉)全省零售均价每500克分别为17.95元、14.14元、16.61元,较上周分别下跌0.2%、0.2%、0.3%,较上月同期分别下跌3.2%、4%、2.6%。牛羊鸡肉价格以降为主,牛、羊、鸡肉全省零售均价每500克分别为33.81元、31.95元、11.47元。与上周比,分别下跌1.1%、0.1%、0.3%;与上月同期

比,牛肉、鸡肉价格分别下跌2.5%、0.3%,羊肉价格上涨0.6%;牛肉、羊肉价格较去年同期分别下跌18%、8%。鸡蛋价格小幅下跌,全省零售均价每500克为5.41元,较上周、上月同期分别下跌0.9%、0.9%。蔬菜价格快速回落。青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜、土豆、白萝卜、冬瓜等9种蔬菜平均零售价格每500克为2.64元,较上周下跌7.4%,较上月同期(今年高点)累计下跌32.1%。淡水鱼价格平稳下跌,鲫鱼、鲢鱼全省零售均价每500克分别为12.54元、5.4元,较上周分别下跌1.8%、0.4%,较上月同期分别下跌4.2%、0.7%。粮油价格总体平稳。

## 安徽省2024年诚信(优秀)创新品牌单位展示

- |                                 |                               |
|---------------------------------|-------------------------------|
| 上海路帆机电设备有限公司<br>法定代表人:金培云       | 安徽国华新材料有限公司<br>法定代表人:史婷       |
| 合肥鑫环玻璃有限公司<br>法定代表人:王伟          | 安徽玖源门窗有限公司<br>法定代表人:杨新村       |
| 良德纳米粉体创新科技(安徽)有限公司<br>法定代表人:沐守余 | 安徽知药堂大药房连锁有限公司<br>法定代表人:崔颢    |
| 合肥木桶记餐饮管理有限公司<br>法定代表人:方金红      | 凤台县蒋玉忠机插秧服务专业合作社<br>法定代表人:蒋玉忠 |
| 安徽东之韵信息科技有限公司<br>法定代表人:梁长洋      | 凤台县禾苗香农机服务专业合作社<br>法定代表人:王德据  |